

Presse-Information

Bayer CropScience Deutschland GmbH Pressestelle Alfred-Nobel-Straße 50 D-40789 Monheim

Incelo Komplett – der neue Getreideherbizid-Allrounder im Frühjahr

Incelo Komplett ist ein Getreideherbizid mit breiter Wirkung und hoher Verträglichkeit für den Einsatz im Frühjahr.

Monheim, 23.02.2024

Mit Incelo Komplett bringt Bayer einen neuen Wirkstoff auf den Getreideacker, der in diesem Frühjahr zum echten Problemlöser werden kann. Denn nach einem sehr nassen Herbst, der vielerorts die Herbstbehandlung im Wintergetreide erschwert bis unmöglich gemacht hat, gewinnt die rechtzeitige Frühjahrsbehandlung, möglicherweise auch als Erstbehandlung, an Bedeutung. Davon betroffen sind bundesweit schätzungsweise 40 bis 45 Prozent der Winterweizenbestände. Aber auch auf Flächen, auf denen im Herbst spät gesät wurde und das Getreide deshalb nicht mehr behandelt werden konnte, muss die Erstbehandlung im Frühjahr besonders leistungsstark sein. Der Einsatz von Incelo Komplett wird im Winterweizen und in Wintertriticale empfohlen.

Incelo Komplett verfügt über ein breites Wirkungsspektrum und eine hohe Verträglichkeit. Das Herbizid stoppt unmittelbar nach Anwendung das Wachstum selbst dominanter Ungräser und -kräuter, sodass sich die Getreidebestände konkurrenzfrei entwickeln können. Dafür wird Incelo mit seinen Wirkstoffen Mesosulfuron und Thiencarbazone mit Husar OD und dessen Wirkstoff Iodosulforon kombiniert. Thiencarbazone bringt dabei eine zusätzliche Wirkung gegen Unkräuter und Gräser. Iodosulfuron überzeugt mit starker Wirkung gegen breitblättrige Unkräuter und Weidelgras. Die empfohlenen Aufwandmengen sind 0,3kg/ha Incelo + Biopower 1,0l/ha + 0,1l/ha Husar OD.

Incelo Komplett ist die richtige Wahl, um mit nur einem Arbeitsschritt eine effektive Kontrolle von Ungräsern und Unkräutern zu erlangen. Das Herbizid erfasst auch sicher ALS-sensitive Weidelgräser und Ackerfuchsschwänze. Für eine verstärkte Wirkung

lässt sich die Herbizidkombination bei Bedarf mit 30 I/ha AHL oder 10 kg/ha SSA mischen. Achten Sie bei der Behandlung nicht nur auf eine hohe Luftfeuchtigkeit von mehr als 60 Prozent, sondern auch auf die Mischreihenfolge beim Einfüllen, um die beste Wirkung zu erzielen. Zuerst die erforderliche Menge an Incelo einfüllen, dann Husar OD und zuletzt Biopower und ggf AHL.

Die besonderen Vorteile von Incelo Komplett im Überblick:

- Wirksam: Effektiv gegen etliche Schadgräser, wie Ackerfuchsschwanz & Weidelgras
- Vielseitig: Breit einsetzbar gegen viele wichtige Unkräuter, inkl. Klettenlabkraut
- Innovativ: Kraftvolle Leistung durch die neue Herbizid-Lösung mit Thiencarbazone

Über Bayer

Bayer ist ein weltweit tätiges Unternehmen mit Kernkompetenzen auf den Life-Science-Gebieten Gesundheit und Ernährung. Mit seinen Produkten und Dienstleistungen will das Unternehmen Menschen nützen und die Umwelt schonen, indem es zur Lösung grundlegender Herausforderungen einer stetig wachsenden und alternden Weltbevölkerung beiträgt. Bayer verpflichtet sich dazu, mit seinen Geschäften einen wesentlichen Beitrag zur nachhaltigen Entwicklung zu leisten. Gleichzeitig will der Konzern seine Ertragskraft steigern sowie Werte durch Innovation und Wachstum schaffen. Die Marke Bayer steht weltweit für Vertrauen, Zuverlässigkeit und Qualität. Im Geschäftsjahr 2022 erzielte der Konzern mit rund 101.000 Beschäftigten einen Umsatz von 50,7 Milliarden Euro. Die Ausgaben für Forschung und Entwicklung beliefen sich bereinigt um Sondereinflüsse auf 6,2 Milliarden Euro. Weitere Informationen sind im Internet zu finden unter www.bayer.com/de.

Die Die Bayer CropScience Deutschland GmbH mit Sitz in Monheim ist die Länderorganisation für Deutschland und Österreich der Division CropScience. Das innovative Produktsortiment umfasst neben chemisch-synthetischen und biologischen Pflanzenschutzmitteln sowie Produkten zur Saatgutbehandlung auch hochwertiges Mais-, Raps- und Gemüsesaatgut. Digitale Anwendungen, die ebenfalls Teil Portfolios sind, unterstützen zusätzlich den gezielten Einsatz der Betriebsmittel und insgesamt die Bestandsführung der Kulturen bzw. das Anbaumanagement in der Fruchtfolge.

Kontakt für Medien:

Heinz Breuer, Tel. +49 170 7663420

E-Mail: heinz.breuer@bayer.com

Mehr Informationen finden Sie unter www.agrar.bayer.de/presse

Zukunftsgerichtete Aussagen

Diese Presseinformation kann bestimmte in die Zukunft gerichtete Aussagen enthalten, die auf den gegenwärtigen Annahmen und Prognosen der Unternehmensleitung von Bayer beruhen. Verschiedene bekannte wie auch unbekannte Risiken, Ungewissheiten und andere Faktoren können dazu führen, dass die tatsächlichen Ergebnisse, die Finanzlage, die Entwicklung oder die Performance der Gesellschaft wesentlich von den hier gegebenen Einschätzungen abweichen. Diese Faktoren schließen diejenigen ein, die Bayer in veröffentlichten Berichten beschrieben hat. Diese Berichte stehen auf der Bayer-Webseite www.bayer.de zur Verfügung. Die Gesellschaft übernimmt keinerlei Verpflichtung, solche zukunftsgerichteten Aussagen fortzuschreiben und an zukünftige Ereignisse oder Entwicklungen anzupassen.